

## ПЕРЕДМОВА РЕДАКТОРА

### Шановні друзі!

Редколегія нашого наукового журналу вдруге з моменту своєї роботи в оновленому складі, пропонує читачам результати нашої спільної з авторами роботи, зазначаючи, що тим самим ми з випуском журналу "Право і безпека" перейшли знаменну межу у 20 раніше виданих журналів і розпочали вже 21-й номер. Вважаю, що це оновлення додало нового динамізму в роботі редакційної колегії та технічної групи.

В даному числі журналу в якості статті номеру ми пропонуємо читачам роботу М.С. Вертузаєва та О.М. Юрченко "Проблеми контррозвідувального захисту економічної інформації як об'єкту промислової власності", що підіймає надзвичайно актуальні питання набуття реальної економічної складової в загальній системі національної безпеки України. Саме про це неодноразово наголошувалося в нашому журналі.

На нашу думку, пильної уваги заслуговують дослідження Ю.Г. Барабаша про закордонний досвід припинення повноважень депутата під час міжфракційної боротьби, О.В. Білової про роль органів суддівського самоврядування у забезпеченні незалежності суддів. Оригінальні наукові результати містять в собі роботи А.С. Лукаш про питання латентності згвалтування, К.М. Оробця про законні інтереси засуджених, М.М. Ясинка щодо участі глухонімих у цивільному процесі. Заслуговує на особливу увагу також дослідження О.В. Ісаєнкової та А.А. Демічева, що присвячене виконавчому праву Російської Федерації.

Сподіваюсь на те, що в цілому автори нашого журналу в 2006 році вийдуть на нові шаблі наукового бачення та вирішення тих проблем, що постійно знаходяться в колі інтересів, якими опікується наше видання. Вважаю, що журнал "Право і безпека" має цілком заслужену репутацію серед науковців держави як видання, в якому особливо прискіпливо ставляться до рівня та якості публікацій.

Звертаємо також увагу науковців на новий електронний юридичний журнал "Форум права", засновником якого є Харківський національний університет внутрішніх справ, і інформацію про який ми стисло подаємо у цьому номері журналу. Журнал «Форум права» є першим і поки ще єдиним електронним виданням в Україні з юридичних наук. До речі, Вчена рада ХНУВС подала його до ВАК України на реєстрацію в якості фахового. Запрошуємо авторів до активної участі в роботі також і цього видання.

З найкращими побажаннями.

**Головний редактор журналу**

доктор юридичних наук, професор

**Наші партнери**

**В.С. Венедіктов**

